BYDGOSZICZ

Dijkstra

Dana jest mapa skrzyzowan i drég Novigardu wraz z informacja, ile czasu zajmuje przejscie
kazdej drogi. Sigismund Dijkstra ucieka po sciezkach Novigardu przed skrytobdjcami. Na
poczatku stoi przy skrzyzowaniu numer 1. W Novigardzie jest n skrzyzowan oraz m drog.
Dijkstra musi dotrze¢ jak najszybciej do ostatniego skrzyzowania oznaczonego numerem n.

Podaj jaki jest najszybszy mozliwy czas, w ktorym Sigismund moze dotrze¢ do wierzcholtka n.

Wejscie

W pierwszej linii wej$cia znajdujg si¢ dwie liczby n i m oznaczajace odpowiednio liczbg
skrzyzowan i ulic w Novigardzie (liczby naturalne mniejsze od miliona). W kolejnych m liniach
znajduja si¢ po 3 liczby catkowite a;, bi i Ci oznaczajace, ze i-ta droga prowadzi ze skrzyzowania
a do skrzyzowania b, a przebiegniecie nig zabiera Dijkstrze ¢ jednostek czasu (c jest liczba
naturalng mniejsza od tysigca). Miedzy kazda parg skrzyzowan znajduje si¢ co najwyzej jedna

droga w kazda strong.
Wyjscie
Na wyjscie wypisz jedng liczbe oznaczajacg czas, po jakim Dijkstra dotrze do skrzyzowania

nrn lub -1 jezeli ucieczka Dijkstry nie jest mozliwa.

Przyklad
Dla danych Dla danych
57 53
125 125
235 235
355 455
1410
4510 Program powinien zwrocic:
241 -1
1312
Program powinien zwrocic:
15




